

@ગાંધીનગર

વાતવાતમાં

કોમ્પીંગ નાઈટમાં દારૂની પેટીઓ પકડાઈ

આલમપુર પાટીયાથી બાઈક પર બે શખ્સોને પકડ્યા બાદ ઈકો ગાડીમાં દારૂની હેરાફેરી કરતા બે ઝડપાયા : ચારેયની પુછતાછ બાદ મુખ્ય બુટલેગરને પકડી પાડયો : રૂ. ૪.૫૭ લાખનો મુદ્દામાલ જમ

● શહેરમાં કોર્પોરેશનની ચુંટણીઓ માટે તમામ વોર્ડમાં સવારે ૮ કલાકે મતદાનનો પ્રારંભ થશે જે સાંજના ૫ કલાક સુધી ચાલશે.

● સમસ્ત ભ્રમ્હસમાજ દ્વારા સે-૨૩ ખાતે આયોજિત યતુર્થ સમૂહ યજ્ઞોપવિત સંસ્કાર સમારોહ અંતર્ગત સવારે ૬ કલાકે ગણેશ સ્થાપન, ૮.૩૦ કલાકે યજ્ઞોપવિત સંસ્કારવિધિ અને બપોરે ૩ કલાકે બટુક્યાના યજ્ઞશે.

● એપોલો ફાર્માસી કુદાસણ ખાતે સવારે ૮ કલાકથી ૧ કલાક દરમિયાન નિઃશુલ્ક બ્લડપ્રેશર તથા બ્લડ સુગર ચેકઅપ કેમ્પ યોજાશે.

● સૌરાષ્ટ્ર કચ્છ સમાજ સોવા ડ્રસ્ટ દ્વારા સે-૧૭માં ટાઉનહોલ ખાતે રાત્રે ૮ કલાકે ગ્રીષ્મની હાલેર શિષ્યક હેઠળ લોક સાહિત્યકાર ડૉ. રણજીત વાંક અને હાસ્ય કલાકાર હરિસિંહ સોલંકીનો કાર્યક્રમ યોજાશે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ચુંટણીને ધ્યાને રાખીને જિલ્લામાં પ્રોહીબિશન ડ્રાઈવ રાખવામાં આવી છે ત્યારે ગઈ કાલે કોમ્પીંગ નાઈટમાં ગાંધીનગર અસઓજીની ટીમે ચુંટણીમાં પ્રીમાન્ડ વધતા વિદેશી દારૂની હેરાફેરી તેજ બનાવનાર આલમપુરના બુટલેગર તથા તેના ચાર સાગરીતોને પકડી પાડયા હતા. દારૂ સાથે આલમપુર પાટીયાથી બાઈક પર જતા બે શખ્સોને ત્યાર બાદ પાછળ આવતા અન્ય બે સાગરીતોને ઈકો ગાડીમાં દારૂની હેરાફેરી કરતા અને તે લોકો જયાથી માલ લાવ્યા હતા તે મુખ્ય બુટલેગર સહીત પાંચ શખ્સોની રૂ. ૪.૫૭ લાખના મુદ્દામાલ સાથે અસઓજીની ટીમે ધરપકડ કરી

લીધી છે. બુટલેગર જીતેન્દ્ર બે દિવસના રિમાન્ડ પર છે. ગાંધીનગર એસ.પી. વિરેન્દ્રસિંહ યાદવે ચુંટણીને ધ્યાને રાખીને પ્રોહીબિશન ડ્રાઈવના પી.બી.ચૌહાણ તથા તેમની ટીમ કોમ્પીંગ નાઈટમાં પેટ્રોલીંગ કરી રહ્યા હતા ત્યારે ચોકકસ માતમી મળતા એસઓજી પીએસઆઈ એમ.પી. ચૌહાણ તથા કોન્સ્ટેબલ આલમપુર પાટીયા પાસેથી દારૂની હેરાફેરી કરતા શખ્સોને પકડી પાડયા હતા. બાઈક પર દારૂની હેરાફેરી કરતાં બે શખ્સોને પકડીને પુછતાછ કરતા પાછળ એક ઈકો ગાડીમાં ઈકો ગાડી પકડીને દારૂ સાથે અન્ય બે શખ્સોને પકડી પાડી ચારેયની પુછતાછ કરતા આલમપુરના બુટલેગર જીતેન્દ્ર બાલુ સોલંકીને ત્યાંથી માલ લાવ્યા હોવાનું બહાર

આલમપુર પાટીયા પાસેથી દારૂની હેરાફેરી કરતા શખ્સોને પકડી પાડયા હતા. બાઈક પર દારૂની હેરાફેરી કરતાં બે શખ્સોને પકડી પાડી ચારેયની પુછતાછ કરતા આલમપુરના બુટલેગર જીતેન્દ્ર બાલુ સોલંકીને ત્યાંથી માલ લાવ્યા હોવાનું બહાર

એલ.સી.બી.એ ફતેપુરામાં દેશી દારૂના સાત અડાઓ પર દરોડા પાડયા

ગાંધીનગર એલસીબી પી.આઈ. આશુતોષ પરમારની સુચનાથી તેમની ટીમે ફતેપુરા સેક્ટર-૧૫ ખાતે ચાલતા દેશી દારૂના અડાઓ પર દરોડા પાડયા હતા. દેશી દારૂના સાત અડાઓ પર સપાટો બોલાવીને સાત મહિલા બુટલેગરો સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. સાતેય અડાઓ પરથી દેશી દારૂ તથા દારૂ ગાળવા વપરાતા વોશનો નાનો-મોટો જથ્થો મળી આવતા એલસીબીની ટીમે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

મળી આવતા કુલ ૭૨ નંગ વિદેશી દારૂની બોટલો તથા ૧૫૧ નંગ બિચરના ટીનનો જથ્થો એસઓજીએ પકડી પાડયો હતો. પોલીસે બુટલેગર જીતેન્દ્ર સોલંકી ઉપરાંત તેના સાગરીતો પ્રવિણ બબુ સોલંકી, લાલા લક્ષ્મણ ઠાકોર, કીશન નટુ સોલંકી અને કાલુ રૂપસંગ સોલંકી મળી પાંચ શખ્સોની એક બાઈક, ઈકો ગાડી તથા પાંચ મોબાઈલ ઉપરાંત દારૂનો જથ્થો મળી કુલ રૂ. ૪.૫૭,૩૩૦ની કિંમતના મુદ્દામાલ સાથે ધરપકડ કરી ઉડી પુછપછ શરૂ કરી છે. જીતેન્દ્ર સોલંકીના બે દિવસના રિમાન્ડ મંજુર થયા છે તે રાજસ્થાનના બિછુવાડા વિસ્તારમાંથી દારૂનો જથ્થો લાવ્યો હોવાનું બુલ્ડે છે.

આદેશ કર્યા છે. ગઈ રાત્રે એસઓજી પી.આઈ. ધીરેન્દ્રસિંહ, ગજેન્દ્રસિંહ, અજય સહિતના સ્ટાફના માણસોએ

અન્ય બે શખ્સો પણ દારૂ લઈને આવતા હોવાની વિગત બુલી હતી. આવું હતું. તેને ત્યાં દરોડો પાડી ખેતરમાંથી બીજી દારૂની બોટલો



સિવિલના આર.ઓ પ્લાન્ટમાંથી સતત વહેતુ પાણી ક્યારે બંધ થશે..!

અંધ વિદ્યાર્થીને એસ્સેલ વર્લ્ડમાં લઈ જવા તૈયારી

અમદાવાદ, તા. ૨૩ અંધ વ્યક્તિઓ માટે કાર્યરત બ્લાઈન્ડ ગ્રીમ નામની સ્વેચ્છીક સંસ્થા તેના સામાજિક કામમાં વધુ એક છોગેય ઉમેરવા જઈ રહ્યું છે. બ્લાઈન્ડ ગ્રીમ સંસ્થાના સ્થાપક ડૉ. સમીરભાઈ મન્સુરી અંધ વિદ્યાર્થીઓને વિમાનની સફરની સાથે મુંબઈમાં એસ્સેલ વર્લ્ડની મુલાકાત કરાવશે અને અંધ વ્યક્તિઓને પણ વિવિધ રાઈડ્સનો અનુભવ મનની આંખો થકી કરાવશે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં પાણીની પોંકારો પડી રહી છે તે બીજી તરફ સિવિલ સંકુલમાં ડી આર.ઓ. પ્લાન્ટમાંથી પાણીના કુવારા ઉડી રહ્યા છે. છેલ્લા ઘણા સમયથી પાણીનો બગાડ થઈ રહ્યો છે છતા પણ સિવિલમાં રાઉન્ડ લગવાતા કોઈ અધિકારીના ધ્યાને આવતું નથી. શુદ્ધ પાણી આરઓ પ્લાન્ટ લગવાયા છે પરંતુ આ સ્થળે તો આરઓ પ્લાન્ટ જ

ગંદકી અને લીલથી ખદબદે છે. આરઓ પ્લાન્ટ પાસેની ગંદકી અને વહેતું પાણી અટકાવવામાં આવે તેવી સિવિલમાં આવતા લાભાર્થીઓની લાગણી અને માંગણી છે. ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં રોજના હજારો દર્દીઓ વિવિધ રોગની સારવાર માટે આવે છે. દર્દીઓને પીવાના પાણી માટે વલખા મારવા પડે છે. સંકુલમાં કેટલાંક ટેકાણે લાગેલા આરઓ પ્લાન્ટ તેમજ વોટરકુલર બંધ હાલતમાં છે. જેને પગલે દર્દીઓ અને સગારનેહીજનોને પાણી માટે નવા બિલ્ડિંગ સુધી લાખો થવું પડે તેવી પરિસ્થિતિ ઉભી થવા પામી છે. શુદ્ધ પાણી દર્દીઓને મળી રહે તે માટે સિવિલમાં આરઓ પ્લાન્ટ લગવાયા છે. ત્યારે સિવિલના જુના બિલ્ડિંગમાં તેમજ અન્ય બે સ્થળે પર આવેલા આરઓ પ્લાન્ટમાંથી પાણીના કુવારા ઉડી રહ્યા છે. પાણીનો બગાડ છેલ્લા

ઘણા સમયથી થઈ રહ્યો છે તેમ છતા રોજ સિવિલ સંકુલનો રાઉન્ડ લગવાતા સિવિલના સતાધિશોને આ પાણીનો બગાડ અટકાવવામાં રસ ન હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. આ પરિસ્થિતિ હોસ્પિટલના સંકુલમાં ત્રણ સ્થળેએ જોવા મળે છે. પાણીનો તો બગાડ અટકાવવા માટે અત્યારે હાલ કેમ્પેઈન ચાલી રહ્યા છે. સિવિલ નવા બિલ્ડિંગમાં પાણીના ધાંધિયા છે પાણી ના મળવાથી સ્ટાફ અને દર્દીઓ

હેરાન થાય છે. સિવિલમાં વહેતા પાણી અંગે અનેકવાર રજૂઆત કરવામાં આવી છે છતા પણ પીઆઈયું વિભાગ તો સિવિલમાં ડોકાતુ જ ના હોય તેવું લાગી રહ્યું છે પીઆઈયું વિભાગને ફરિયાદ કરીને પણ જાણે સિવિલ તંત્ર પણ થકી ગયું હોય તેવો ઘાટ ઘડાયો છે. પાણી સહિતની અનેક સમસ્યાઓનો ઝડપી નિકાલ આવે તેવું સિવિલમાં આવતા લાભાર્થીઓ ઈચ્છી રહ્યા છે.

પીપળજ ગામમાં મંદિરના પ્રવેશ મામલે જૂથ અથડામણ દરબારોનું ટોળુ ધોકા-લાકડી લઈને મંદિર સામે આવી ગયું અને મારી નાંખવાની ધમકી આપી પથ્થરમારો કર્યો : પોલીસે ટીયરગેસના બે સેલ છોડવા પડયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર નજીક પેશાપુર-મહુડી રોડ પર સ્થિત પીપળજ ગામમાં આજે સવારે દરબારોના ટોળાએ ગામના મંદિરે કુલોના ગરબા વગાવવા આવેલા દલિતોને મંદિરમાં પ્રવેશ ન આપી પથ્થરમારો કરતા

ગામમાં વાતાવરણ તંગ બની ગયું હતું. પોલીસે સ્થળ પર બેકાબુ ટોળાને વિખેરવા ટીયરગેસના બે સેલ છોડવા પડયા હતા. પથ્થરમારોમાં એક વૃદ્ધના માથે ગોંબીર ઈજાઓ થવા પામી હતી. પેશાપુર પોલીસે ગામના દરબારના ટોળા સામે ગુનો દાખલ



અધિકાર, એલસીબીની ટીમ, ડીવાયએસપી, સ્થાનિક પોલીસ સહિતનો કાફલો ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયો હતો અને પથ્થરમારોમાં ઘાયલ થયેલી વૃદ્ધના ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખસેડીને સારવાર અર્થે મોકલી દેવાઈ હતી તો બીજી તરફ બેકાબુ બનેલા ટોળાને વિખેરવા પોલીસે ટીયરગેસના બે સેલ છોડવા પડયા હતા. બે કલાકે મામલો શાંત પડ્યો હતો. પોલીસે જગદીશભાઈની ફરીયાદ લઈ ૧૯ શખ્સોની નામ જાહેર તથા અન્ય ટોળાના માણસો સામે એટ્રોસિટી, ગાળાગાળી, મારી નાંખવાની ધમકી, પથ્થરમારો, ગુનામાં મદદગારી સહિતના ગુનાઓ દાખલ કરી પેશાપુર પીએસઆઈ ડી. બી. વાળાએ ઝીણવટભરી તપાસ શરૂ કરી છે.

લોકશાહીના ઉત્પારાઓને જવાબ આપો : સરદાર પટેલ સેવાદળ પાટીદાર જેવા સક્ષમ સમાજને રાષ્ટ્રદ્રોહ-આતંકવાદના આરોપોમાં ફ સાવી તોડી નંખાય તો અન્ય સમાજોએ ચેતવાની જરૂર : ગૌરાંગ પટેલ

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ પાટીદાર સમાજ એક સક્ષમ અને મજબૂત સમાજ હોવાની સાથે ભાજપ સાથે સંકળાયેલો હતો. આમ છતાં જયારે પાટીદારો પોતાની યોગ્ય માંગણી લઈને નીકળ્યા ત્યારે ભાજપ સરકારે તેમને રાષ્ટ્રદ્રોહ અને આતંકવાદ જેવા ગુનાઓમાં સંડોવી સમાજને તોડવાનું કાર્ય કર્યું છે. જે

રવાનો હક નથી. આ રીતે ભાજપ સરકાર ખરેખર તો લોકશાહીનું ગળુ ઘોંટી રહી છે, તેનો જવાબ પ્રજાએ આપવો જ રહ્યો.' સરદાર પટેલ સેવાદળના રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ અને ગાંધીનગર જિલ્લાના અધ્યક્ષ ગૌરાંગ પટેલે આજે જણાવ્યું હતું.

તાત્કાલિક હવા ભરવાના પંપનો ખર્ચો કરવો પડે છે. અથવા વાહનનું ટાયર ખોલીને હવા ભરાવવા લઈ જવું પડે છે. આ કારણે તેમના કામો પણ અટકી જાય છે અને સમય તથા નાણાની બરબાદી થાય છે. નવા સચિવાલય સંકુલમાં સ્વર્ણમ સંકુલની ડબી તરફના પાર્કિંગ લોટમાં જો કોઈ મુલાકાતી કે કર્મચારી તેનું ટુ બ્લીવર પાર્ક કરીને જાય તો તે કામ પતાવી પાછો આવે ત્યાં સુધીમાં તેના વાહનના ટાયરમાંથી હવા કાઢી નાંખવામાં આવી હોય છે. આ હવા કાઢી નાંખવાનું કામ સિક્યુરિટી કર્મચારીઓ દ્વારા કરવામાં આવે છે

અને જો કોઈ આ બાબત તેમને ફરિયાદ કરે તો અસભ્ય વર્તન તથા

સ્વર્ણમ સંકુલની બાજુના પાર્કિંગ એરિયામાં પાર્ક કરાયેલ ટુ-બ્લીલર્સની હવા કાઢી નંખાય છે : ફરિયાદ કરો તો તોછડાઈ ભર્યા વર્તન અને અપશબ્દોના ભોગ બનવું પડે છે : મુલાકાતીઓના નાણાં અને સમયની બરબાદી થાય છે

તોછડી ભાષામાં અપશબ્દો સાંભળવા મળે છે. છેલ્લા બે ત્રણ માસથી આ

આટલા મજબૂત સમાજની આ હાલત થતી હોય તો અન્ય નાનાને નબળા સમાજના વર્ગો જયારે તેમની કોઈ વ્યાજબી માંગણી લઈને બહાર નીકળશે ત્યારે તેમને પણ આવા અત્યાચારમાંથી પસાર થવું પડશે? આનો મતલબ એ થયો કે લોકશાહીમા કોઈ પણ સમાજને પોતાની વાત મુકવા કે માંગણી રજૂ

કરતા સરદાર પટેલ સેવાદળના કાર્યકરોએ ગાંધીનગરની મહાનગરપાલિકાની ચુંટણીમાં મતદારોને ભાજપ વિરૂદ્ધ મતદાન કરવા અપીલ કરી હતી. તેમણે પાટીદાર આંદોલન કોંગ્રેસ પ્રેરિત હોવાના ભાજપના આક્ષેપોને ફગાવતા રાજ્ય સરકાર પર લોકશાહીની હત્યા કરવાનો આરોપ મુક્યો હતો.

શકે તેને લોકશાહી કેવી રીતે કહેવાય ભાજપને સત્તાના બળે સમાજને તોડવાનું કાર્ય કર્યું છે તેથી પાટીદાર સહિત અન્ય તમામ સમાજ જાગૃત થઈ આ ચુંટણીમાં ભાજપ વિરૂદ્ધ મતદાન કરી જડબાતોડ જવાબ આપવાની જરૂર છે. સેવાદળના કાર્યકરોએ આ બાબતે અપીલ કરતી પત્રિકાઓનું પણ વિતરણ કર્યું હતું.

સદ્ગતનું બેસણું

રમેશચંદ્ર ભાઈ શંકર ગોર (દાવડવાળા)નું ગત ૨૪ એપ્રિલ ૨૦૧૬ ના રોજ ડુ:ખદ અવસાન થયું હતું. સદ્ગતનું બેસણું આવાતીકાલ તા. ૨૫મી એપ્રિલ ૨૦૧૬ ને સોમવારના રોજ સવારે ૯ થી ૧૨ વાગ્યાં, સેક્ટર-૬ ની સ્વામિનારાયણ પ્લોટ પાસે ગાંધીનગર ખાતે રાખવામાં આવ્યું છે.

ચિરવિદાય

● સ્વ. ઠાકોર સોમીબેન શંકાજી, ઉ.વ. ૮૦

